-.1—
21048 F;/;),aa Genae Lo6- 17 [ Eme 2

Prte 2
9 3
0 b Ggm A BV
of
i
V‘c(oc.'dada e i ‘
— ./
- .\ . _e_:_ 12,36 Kw
Voo st & VYwr T 0,5h
© Ve = 4430 el (46 emfb)
| (46 e
(E)
+4

n F. ' Yy Fr ff
® A ‘it[b [HIET

'; A 1) 3|lq‘

F% 8 fq '

2% i Vet
Sl\: -Fr + Fqpa - A%
B: fr -Fqb = ~me*
Somavdo o< duag 245 & vafh"\'ﬂ"ﬁ Vo loveg -
A EF « Fon - Fag: Mmpat B
a,
S (M ~myg) & = (Ma‘-i wﬂ )s, . a;ﬂ&(‘l))

Mk - @
& a:SSGTeg® &t


E


¢ s

Y
@ f__é / ?Ngtf :‘N F _}_)“

| fn 2
ASCumvdlo bmensmeca i fpurevto | TovwsJ
'((é/a‘ru —> 'f{'-‘/A;‘FH .
(0)4,,4) {imendnan de Mav)
Micando n 4% (o i adtwrrn: (37:2)

%’“ -fu +F>= & % Fuz ton
i: “I -ﬁ"’ } pgﬂ,c wa

=) )\ It = (3o x:-( 1! ) = 0,725 (0,?4)
___—-—-"

Lton -
(8)
@ _ﬂ—jd De T=Jot vaam:
- oON- -~ - 5 N
Tz 5w ol = % . 220 ‘2,‘5%

I= AJo |41°-" A0 Kt
Peos Caa's Ao Mcuv @ Wz Wy x &t
& w= 0+ (297%F) (04e5)

@ w4456 L (4,44%‘)
(A)



Wy sy IEiREk (‘h@m)
¢ fr
-:):—'Ar -‘—T—*u
N @:1400°

WF: Far oo = 4.4. 1= 647

an > anv bst4 = 10-4-(-1)- -4o01

\N{&: WF + W{n: (41-401 T 247

Txonma Trebalho —Ertropa: wﬁf’ 4&

2“1: dz‘av,
Vf < V24

Flug - g0 0 M= ™3
)
- @'oﬂl(d.gl“lit

@ = 0,4356wm (Huwr) (D)




@ Nwma  2l5s0  atvea- ot an Py §ss
Inbanwes. Parste P eombnve- k foorppor .
10 o Lrmgya coneNen  fose | s wo,
Consravar- b ; Lo G Cofuvar | « Cobifor
L Ay Fe  E(aT3HEa . (D)

4 -
A 1% e an h'2-nol Gt IF = Amm .
D(.f'ﬁhmﬂa + A Conw San Mo S Jeovirenly:

ﬁz o h.~bv*-



pAn.ro']’_.
@ /‘) y 2 RArvla Prre
m A Cunde L an
" fom \yom Prognt  Taas.

l
R- Y% Canlleo) & Was (5 Fenn (21456°)
Y 0%

G iz A0 - 9,0 - Swa90° (£2)
Natay’

=4

& vy r‘llo-q,r‘g 24,3 A/s

(b) b T.lh-fi for for eol el v Jo L‘:ljo.\.v"t_ijt?..

0 Vo aclabe sAm :"" + 0=0 T Voyt --‘l_gt‘

S t= 0 o Vo\,v = %1*":

2_V05= ‘3"




—£-
() A frrea rat Ghoplr ot Nl v
¢ hotar e, pPor fwet frca, a Pyla
Pesse ans Eo pm Glaando 21" @ feetente
Ao G o ) O~ Rja) Prosto [ "f_,__g:r

‘e .t-.g 2.43¢c $
p A

Neate clve & bole Lofe’ o Y

1e Uos vyt - L4

= Vg Sau 45°
Sy, 2

Y0« (3‘1.3*;}% (ures) — 4038 %).[z,«.a-;
‘1'-' 60,02 " —[L\,ﬂ%)-(‘,uéc")

Y= 30,00 m (20 m)

S, 4 bola tanfegue Pesio~ peles

|
A AvoaLS .



—.?_
@(“) E_.yF {3,50wn } 3,0e5)

Vlewwoto 0 TRovesao de /ﬂ«»,ov/p-'&,m
L- A & I: mAv

PAt < me«-

[{Yo u)(l.cu) (14 !45) vg — ©

vV 3,!'0-3."’9_ -~
f = T = 4lcs
‘n.!f:;: Voo l"x%)
v |
V2 /72¢ 2000
(1) @)

Yo Enuvcado . Tpgz §6




A.ne8 A

(<) > | { E—_sﬂ Vat®’
4 f

Noe el P_“'_J o prve - S0 :

WAV T MgV = M pVppaaeg Ve
N N
9 v

(Lore)-(309%) = (3,60 kq) ves

2,40 . 3 09
Vef: ——— 2206 m
3, bo [

apaneET e ————

£ (4) » e
@) SpA—¥ (¥

€ ) Epelmt > € =0, €y drt

Semrndo A compreless  Comfavalve | Va

QE-("O > Gc,3'|' G{h‘nst} = Ec.l\"ef:|~sl'4
imov;'.\-oz DA{»kx." ( Vs: 206%)
T wvepVs® = 560Xy - (I.O‘L)

' (6,485 ~\"

W2 bhbe4 Mw (444 W)




—— ﬂ -—
@ Cq. Afrveneral Pl valo avdeste.

M"é{ 2 Fléwn

v )

%: %—_\(Z,oot'—-‘l—,wd) (SP)
dv _ 3 Lvt (sz)
FrA A

A iﬁlnalﬁ'\“ Vﬁ tKZ/EW q h; 1% Y &Vp;,.l:

;"(S) V(W“) k‘ ka_

0 AL <02 v,ot2?
0,¢ A,0156 ~pASeg 0,1106
o A0625 0,4t 04T}
W A0l D,3360 g, §0 36

Lo 4, 4y 34 e




